           Вариант 4 

             Часть 1
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1. Найдите значение выражения
Ответ:


2. Длина шага человека а см. По какой формуле можно вычислить число шагов п, которые надо сделать, чтобы пройти S метров?
[image: image2.jpg]4) n=100aS




3. Какое из следующих выражений тождественно равно произведению
[image: image3.jpg](z-1)(z+2)? )
1) (z+1)(z—2) 2)—(z—-1)(z+2)
3)(2—-z)(1-1) 4)-(1-z)(z+2)




5. Решите систему уравнений:
4. Туристическая фирма организует трехдневные автобусные экскурсии. Стоимость экскурсии для одного человека 3600 руб. Группам предостав​ляются скидки: группе от 4 до 10 человек — 5%, группе от 11 до 20 чело​век — 8%, группе более 21 человека —10%. Сколько заплатит за экскур​сию группа из 7 человек?
 [image: image4.jpg]2r—-y=T,
5r+3y=1




1) 22680
2) 23184
3) 23940
4) 25200
Ответ__________

6. Прочитайте задачу.
Расстояние между пристанями по реке 12 км. Лодка проплыла от од​ной пристани до другой и вернулась обратно, затратив на весь путь 5 ч. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч.

Обозначьте буквой х собственную скорость лодки (в км/ч) и составьте уравнение по условию задачи.
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7. Для каждого неравенства укажите множество его решений.
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[image: image8.jpg]Ha pucynke 26 uaoGpaxen rpaduk pynkimu y = f(z), 3azanHol Ha npo-
MexyTke (—3; 4]. Vi3 npHBeeHHbIX HiKe YTBEPXKIeHU BhibepHTe BepHOe;
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                   Часть 2

Задания этой части выполняйте с записью решения
[image: image10.jpg]1) dyskumst y = f(z) npHHKMaET HauMenblllee 3HaueHye NpH T = —1;
2)f(z)>0mpn—2<z<2;

3) dynxuns y = f(z) yonsaer va npomexyre [~3; 0f;

4) f(0)=-1.



9. Найдите область определения выражения 
[image: image5.jpg]{(z+2)(2u—3)=0,
4y +z-2y=0.




10. Решите систему уравнений:                         
